

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérórák: A kiegyezést megkötötték. A főrendek összerohadtak.

azzal, hogy rossz véleményét akarunk kelteni olyan munkáról, a melyet még nem is ismerünk — de oly rejtőnően sűrűn emlegették az utolsó napokban a féléhivatalosok, hogy Széll Kálmán

miniszterelnökkel haladéktalanul tanácskozássra ültet össze. Valamivel később megérkezett Körber Ernő dr. osztrák miniszterelnök is és a tanácskozást az ő részvételével folytatták.

miniszterelnökkel haladéktalanul tanácskozássra ültet össze. Valamivel később megérkezett Körber Ernő dr. osztrák miniszterelnök is és a tanácskozást az ő részvételével folytatták.

Széll Kálmán miniszterelnök esti 6 órakor újból kiballgatásra megy a királyhoz. (Saját tud.) Délután 1/3 órakor Körber miniszterelnök újból a Sacherba ment, hogy Széll Kálmánnal folytassa a tegnapi megkezdett tárgyalásokat.

A kiegyezést megkötötték!

(pd) A rendezés: az kitűnő volt. A szilveszteri vacsorát még abban az istentelen tudatban költötte el a magyar emberiség, hogy nincs kiegyezés és talán — uram bocsá — talán még az önálló vámterületre is lehet reménye ennek az országnak.

Hej kicsoda ujve lenne ennek az országnak, ha a kormányelnök elfeledné az ő vérszes diskreczióját és elmondaná szépen, sorjába, hogy mi mindent követeltek tőle Körberék ebben az elmúlt esztendőben. Micsoda megalázkodásokat szántak ez országának. Miként akarják kifosztani egyes uton, kerülő uton. Hogy felforrallná a beszéde a legbékességesebb kormánypártinak is a vétet.

De az igazat nem szabad elmondani. A multa ráborítják a feledés fátyolát. A jelen módozatairól pedig minél több magasztaló szó fog esni látatlanba, hogy elterelődjék a figyelm a megoldás tartalmáról, a keresztülvitelének közjogi nehézségeiről.

(M. T. I.) Budapest és Bécsben a kiegyezési tárgyalások befejezésével a következő hivatalos kommunikát adták ki: Ismételve folyt tanácskozások után ma sikerült a kivetelő utat megtalálni, a melylyel az egyezés utjából a még fennálló akadályokat elhárították.

Széll Kálmán magyar miniszterelnök és Körber osztrák miniszterelnök tanácskozása éppen most ért véget, még pedig teljesen eredménytelenül. Az osztrák miniszterek, dr. Körber sürgős meghívására, ma délután fél 4 órakor minisztertanácsra gyűlekeznek egyúttal, kétségkívül azért, hogy az osztrák miniszterelnök megbízja minisztertanácsával az eddigi tárgyalások lefolyását.

Megkötötték!

Az első hír a „nagy” eseményről a következő volt: (Bud. Tud.) A kiegyezés megvan.

Széll Kálmán miniszterelnök, a kit ma délután dr. Körber osztrák miniszterelnökkel együtt a Felsége kihallgatáson fogadott, ezután többrendbeli tanácskozásban vett részt.

(M. T. I.) A kiegyezés problémájának várva-várt megoldása végre sikerült. Az osztrák és a magyar kormány közt folyt hosszadalmas tárgyalások befejezésére jutottak.

(M. T. I.) A kiegyezés problémájának várva-várt megoldása végre sikerült. Az osztrák és a magyar kormány közt folyt hosszadalmas tárgyalások befejezésére jutottak.

(M. T. I.) Ma délután 3 órakor a Sacher-szállóban Széll Kálmán és Körber miniszterelnökök között fél óráig tartó tanácskozás folyt, de a helyzet a régi maradt és egyelőre nem változott.

Megkötötték!

Mikor az osztrákkal a tárgyalások legelsőbbet megindultak, Badeni így szólott a magyar miniszterelnökhöz: — Hát tárgyaljunk kedves Kolléga.

Öt évig vártok-lesztek a végét ennek az alkudozásnak, most hát itt van. Eljutottunk a bonyodalom megoldásáig.

(M. T. I.) A kiegyezés problémájának várva-várt megoldása végre sikerült. Az osztrák és a magyar kormány közt folyt hosszadalmas tárgyalások befejezésére jutottak.

(M. T. I.) A kiegyezés problémájának várva-várt megoldása végre sikerült. Az osztrák és a magyar kormány közt folyt hosszadalmas tárgyalások befejezésére jutottak.

(M. T. I.) Ma délután 3 órakor a Sacher-szállóban Széll Kálmán és Körber miniszterelnökök között fél óráig tartó tanácskozás folyt, de a helyzet a régi maradt és egyelőre nem változott.

Megkötötték!

Mikor az osztrákkal a tárgyalások legelsőbbet megindultak, Badeni így szólott a magyar miniszterelnökhöz: — Hát tárgyaljunk kedves Kolléga.

Öt évig vártok-lesztek a végét ennek az alkudozásnak, most hát itt van. Eljutottunk a bonyodalom megoldásáig.

(M. T. I.) A kiegyezés problémájának várva-várt megoldása végre sikerült. Az osztrák és a magyar kormány közt folyt hosszadalmas tárgyalások befejezésére jutottak.

(M. T. I.) A kiegyezés problémájának várva-várt megoldása végre sikerült. Az osztrák és a magyar kormány közt folyt hosszadalmas tárgyalások befejezésére jutottak.

(M. T. I.) Ma délután 3 órakor a Sacher-szállóban Széll Kálmán és Körber miniszterelnökök között fél óráig tartó tanácskozás folyt, de a helyzet a régi maradt és egyelőre nem változott.

Megkötötték!

Mikor az osztrákkal a tárgyalások legelsőbbet megindultak, Badeni így szólott a magyar miniszterelnökhöz: — Hát tárgyaljunk kedves Kolléga.

Öt évig vártok-lesztek a végét ennek az alkudozásnak, most hát itt van. Eljutottunk a bonyodalom megoldásáig.

(M. T. I.) A kiegyezés problémájának várva-várt megoldása végre sikerült. Az osztrák és a magyar kormány közt folyt hosszadalmas tárgyalások befejezésére jutottak.

(M. T. I.) A kiegyezés problémájának várva-várt megoldása végre sikerült. Az osztrák és a magyar kormány közt folyt hosszadalmas tárgyalások befejezésére jutottak.

(M. T. I.) Ma délután 3 órakor a Sacher-szállóban Széll Kálmán és Körber miniszterelnökök között fél óráig tartó tanácskozás folyt, de a helyzet a régi maradt és egyelőre nem változott.

EGYETÉRTÉS

S este tíz óra tizenöt perckor Budapest...

Délre érkezett táviratok.

(Saját tud.) Különös optimiztikus hangulattal tele a levegő. Senki sem veszi komolyan a helyzetnek látszólagos vizsgálatosságát.

Nem hagyhatjuk figyelmen kívül azt sem, hogy Körber még tegnap este az udvari ebéd után megfogadta a magyar miniszterelnököt.

(M. T. I.) Körber osztrák miniszterelnök tegnap este kilenc órakor Széll Kálmán miniszterelnököt felkereste a Sacher-szállóban.

(M. T. I.) Széll Kálmán miniszterelnök tegnap este 9 órakor, a mikor az orosz külügyminiszter tiszteletére adott diszebédről visszatért szállására, a Sacher-szállóban Körber osztrák miniszterelnök látogatását fogadta.

(Bud. Tud.) Körber dr. osztrák miniszterelnök tegnap este kilenc órakor Széll Kálmán miniszterelnöknek, ennek Sacher-szállóbeli lakásán egy óráig tartó látogatást tett.

A felhivatalos Magyar Nemzet jelenti: Ma délelőtt 9 órakor Széll Kálmán miniszterelnök a Burgba hajtatott.

A kihallgatásról visszatérve, Széll Kálmán miniszterelnök déli egy-órás ideig lakosztályában töltötte, a hol belső kormányzati ügyeket intézett el és Széchényi Gyula gróf 6 fősége személye körüli miniszter rövid látogatását fogadta.

Déli egy órakor Széll Kálmán miniszterelnök a külügyi hivatalba hajtatott, a hol résztvett a Lamsdorff orosz külügyminiszter tiszteletére adott dejeuner-en, melyen Körber Ernő dr. is jelen volt.

A reggelről Széll és Körber miniszterelnökök együttesen érkeztek délután félhárom órakor a Sacher-szállóba.

És kuriozumnak ígatjuk ide a felhivatalos követhető déli jelentését:

(Bud. Tud.) A magyar miniszterelnök ma délután mindenesetre visszatért Budapestre.

Felhivatalos kommentárok.

A Pester Lojdnak táviratozzák mai kelettel Bécsből: A kiegyezési kérdés egyik irányában sem történt olyan változás, amely a megoldáshoz közelebb vitte volna.

megegyezésnek lehetősége még mindig minczen kizárva, e tekintetben mégis jogosult a pesszimizmus, mert a megegyezés csak az esetben jöhetne létre, ha az osztrák kormány elejénél igazságtalan követeléseit és a vitás kérdésekben a magyar kormány álláspontját hajlandó volna megváltoztatni.

Ma délután 6 órakor Széll Kálmán miniszterelnököt felkereste a Sacher-szállóban, de az a hosszabb beszélgetés, amely a két államférfi között folyt, semmit sem változtatott a helyzeten.

Széll ma mindenesetre visszatart Budapestre, ahol holnap fogadni fogja a szabad-élvű párt újraválasztását, amely alkalommal a kritikus helyzetéről rövid nyilatkozatot fog tenni.

(M. T. I.) Széll Kálmán miniszterelnök tegnap este 9 órakor, a mikor az orosz külügyminiszter tiszteletére adott diszebédről visszatért szállására, a Sacher-szállóban Körber osztrák miniszterelnök látogatását fogadta.

(Bud. Tud.) Körber dr. osztrák miniszterelnök tegnap este kilenc órakor Széll Kálmán miniszterelnöknek, ennek Sacher-szállóbeli lakásán egy óráig tartó látogatást tett.

A felhivatalos Magyar Nemzet jelenti: Ma délelőtt 9 órakor Széll Kálmán miniszterelnök a Burgba hajtatott.

A kihallgatásról visszatérve, Széll Kálmán miniszterelnök déli egy-órás ideig lakosztályában töltötte, a hol belső kormányzati ügyeket intézett el és Széchényi Gyula gróf 6 fősége személye körüli miniszter rövid látogatását fogadta.

Déli egy órakor Széll Kálmán miniszterelnök a külügyi hivatalba hajtatott, a hol résztvett a Lamsdorff orosz külügyminiszter tiszteletére adott dejeuner-en, melyen Körber Ernő dr. is jelen volt.

A reggelről Széll és Körber miniszterelnökök együttesen érkeztek délután félhárom órakor a Sacher-szállóba.

És kuriozumnak ígatjuk ide a felhivatalos követhető déli jelentését:

(Bud. Tud.) A magyar miniszterelnök ma délután mindenesetre visszatért Budapestre.

Néhány nap múlva friss erőben megkezdődnek az újak — a zajos, nagyjelentőségű parlamenti akciók új napjai.

A tengerszem ügye. Nagy feltűnést keltettek az őz végén lapunknak azok a cikkek, melyekben kitűnő munkatársunk, dr. Pap Dávid a vitás tengerszem ügyével foglalkozott s kritika alá vette a magyar kormányt ebben a dologban.

Ma délután 6 órakor Széll Kálmán miniszterelnököt felkereste a Sacher-szállóban, de az a hosszabb beszélgetés, amely a két államférfi között folyt, semmit sem változtatott a helyzeten.

(M. T. I.) Széll Kálmán miniszterelnök tegnap este 9 órakor, a mikor az orosz külügyminiszter tiszteletére adott diszebédről visszatért szállására, a Sacher-szállóban Körber osztrák miniszterelnök látogatását fogadta.

(Bud. Tud.) Körber dr. osztrák miniszterelnök tegnap este kilenc órakor Széll Kálmán miniszterelnöknek, ennek Sacher-szállóbeli lakásán egy óráig tartó látogatást tett.

A felhivatalos Magyar Nemzet jelenti: Ma délelőtt 9 órakor Széll Kálmán miniszterelnök a Burgba hajtatott.

A kihallgatásról visszatérve, Széll Kálmán miniszterelnök déli egy-órás ideig lakosztályában töltötte, a hol belső kormányzati ügyeket intézett el és Széchényi Gyula gróf 6 fősége személye körüli miniszter rövid látogatását fogadta.

Déli egy órakor Széll Kálmán miniszterelnök a külügyi hivatalba hajtatott, a hol résztvett a Lamsdorff orosz külügyminiszter tiszteletére adott dejeuner-en, melyen Körber Ernő dr. is jelen volt.

A reggelről Széll és Körber miniszterelnökök együttesen érkeztek délután félhárom órakor a Sacher-szállóba.

És kuriozumnak ígatjuk ide a felhivatalos követhető déli jelentését:

(Bud. Tud.) A magyar miniszterelnök ma délután mindenesetre visszatért Budapestre.

Ma délután 6 órakor Széll Kálmán miniszterelnököt felkereste a Sacher-szállóban, de az a hosszabb beszélgetés, amely a két államférfi között folyt, semmit sem változtatott a helyzeten.

Széll ma mindenesetre visszatart Budapestre, ahol holnap fogadni fogja a szabad-élvű párt újraválasztását, amely alkalommal a kritikus helyzetéről rövid nyilatkozatot fog tenni.

(M. T. I.) Széll Kálmán miniszterelnök tegnap este 9 órakor, a mikor az orosz külügyminiszter tiszteletére adott diszebédről visszatért szállására, a Sacher-szállóban Körber osztrák miniszterelnök látogatását fogadta.

(M. T. I.) Széll Kálmán miniszterelnök tegnap este 9 órakor, a mikor az orosz külügyminiszter tiszteletére adott diszebédről visszatért szállására, a Sacher-szállóban Körber osztrák miniszterelnök látogatását fogadta.

(Bud. Tud.) Körber dr. osztrák miniszterelnök tegnap este kilenc órakor Széll Kálmán miniszterelnöknek, ennek Sacher-szállóbeli lakásán egy óráig tartó látogatást tett.

A felhivatalos Magyar Nemzet jelenti: Ma délelőtt 9 órakor Széll Kálmán miniszterelnök a Burgba hajtatott.

A kihallgatásról visszatérve, Széll Kálmán miniszterelnök déli egy-órás ideig lakosztályában töltötte, a hol belső kormányzati ügyeket intézett el és Széchényi Gyula gróf 6 fősége személye körüli miniszter rövid látogatását fogadta.

Déli egy órakor Széll Kálmán miniszterelnök a külügyi hivatalba hajtatott, a hol résztvett a Lamsdorff orosz külügyminiszter tiszteletére adott dejeuner-en, melyen Körber Ernő dr. is jelen volt.

A reggelről Széll és Körber miniszterelnökök együttesen érkeztek délután félhárom órakor a Sacher-szállóba.

És kuriozumnak ígatjuk ide a felhivatalos követhető déli jelentését:

(Bud. Tud.) A magyar miniszterelnök ma délután mindenesetre visszatért Budapestre.

Ma délután 6 órakor Széll Kálmán miniszterelnököt felkereste a Sacher-szállóban, de az a hosszabb beszélgetés, amely a két államférfi között folyt, semmit sem változtatott a helyzeten.

Széll ma mindenesetre visszatart Budapestre, ahol holnap fogadni fogja a szabad-élvű párt újraválasztását, amely alkalommal a kritikus helyzetéről rövid nyilatkozatot fog tenni.

(M. T. I.) Széll Kálmán miniszterelnök tegnap este 9 órakor, a mikor az orosz külügyminiszter tiszteletére adott diszebédről visszatért szállására, a Sacher-szállóban Körber osztrák miniszterelnök látogatását fogadta.

(M. T. I.) Széll Kálmán miniszterelnök tegnap este 9 órakor, a mikor az orosz külügyminiszter tiszteletére adott diszebédről visszatért szállására, a Sacher-szállóban Körber osztrák miniszterelnök látogatását fogadta.

(Bud. Tud.) Körber dr. osztrák miniszterelnök tegnap este kilenc órakor Széll Kálmán miniszterelnöknek, ennek Sacher-szállóbeli lakásán egy óráig tartó látogatást tett.

A felhivatalos Magyar Nemzet jelenti: Ma délelőtt 9 órakor Széll Kálmán miniszterelnök a Burgba hajtatott.

A kihallgatásról visszatérve, Széll Kálmán miniszterelnök déli egy-órás ideig lakosztályában töltötte, a hol belső kormányzati ügyeket intézett el és Széchényi Gyula gróf 6 fősége személye körüli miniszter rövid látogatását fogadta.

Déli egy órakor Széll Kálmán miniszterelnök a külügyi hivatalba hajtatott, a hol résztvett a Lamsdorff orosz külügyminiszter tiszteletére adott dejeuner-en, melyen Körber Ernő dr. is jelen volt.

A reggelről Széll és Körber miniszterelnökök együttesen érkeztek délután félhárom órakor a Sacher-szállóba.

És kuriozumnak ígatjuk ide a felhivatalos követhető déli jelentését:

(Bud. Tud.) A magyar miniszterelnök ma délután mindenesetre visszatért Budapestre.

Es mi értelme lesz Hiszen egy egész nia, hogy ennek a féle látszatja legyen...

Rettenő vissza-vaslat. Par ezten volna magyar kö állani, mert mély volna ily lépés...

Lukács László időző minisztere ház mai ülésen ette a förendek vetkező törvény...

1 §. A förendtagsági jogokat miniszterek; 2. vagy konzuli te képviselők; 4. 2. §. A förendeszi:

a) az aki az vatal alapján kéntes lemond vagy bírói eljá méltóságú vag;

b) a ki el osód tartama e) a ki go távollét uspi vére a gond d) az örök val, amelybe értelmében elvezetett f) 4. §. A bü ság megszűt

Valencez Pampád a Szép, s lé Marvány Csatornák Hogy kor A zord id

Álom vag A tenger Kit Venu Szébbnek S ezért Feltése Almodj A földne

A tenger De a ter S úgy a S játék Ha szér Porfir, Márván

Im, me Elsz és Hő vé Tuskó

A förendek összeférhetetlensége.

A képviselőház mai formális ülésén Lukács László pénzügyminiszter, a miniszterelnök helyett és megbízásából beterveztette a förendek összeférhetetlenségéről szóló törvényjavaslatot.

Magáról a javaslatról, ennek részletes intézkedéseiről nem beszélünk. Feleslegesen tartjuk ezt. Elegg, ha rámutatunk a javaslat egyetlen intézkedésére, mely világot vet arra a szeretlen frivolitásra, ami ezt a reformtervet jellemzi.

A förendekre nézve nincsen a javaslat szerint az összeférhetetlenségi intézkedéseknek visszaható ereje. Ez annyit jelent, hogy azokra nézve, akik ezidőszent a förendiház tagjai és azok maradnak élők végig, nem szól a törvény. Tehát a förendiház összes tagjai, úgy, amint vannak, leledzhetnek a legdurvább, a legszembeszökőbb, a legerköltelemből összeférhetetlenségben. Nem történhetik semmi bántódásuk; Maradhatnak törvényhozók, addig, amíg nekik tetszik és élhetnek az összeférhetetlenségi állapottal járó mindenféle anyagi haszonnal addig, amíg nekik tetszik.

No hát ez egyszerűen botránys dolog! És ezt a javaslatot csinálták olyan hosszú ideig, hogy csak az esztendő utolsó napján, a törvény által megszabott határidő tizenkettedik órájában terjeszthette be a kormány.

Am embernek megáll az esze, mikor ilyen dolgot lát. Micsoda ország ez a miénk? Micsoda fölfogások uralkodnak itt? Micsoda erkölcsök domálnak a vezető körökben? Valóban szegényre válik a kormányt és a förendiháznak egyaránt ez a javaslat. Szegényre a kormányt azért, hogy magyar okrajtaltott egy ilyen képtelenséget. És szegényre a förendiháznak azért, hogy nemcsak akceptált magára nézve ily intézkedést, hanem alkalmasint még is követelte ezt.

Hiszen ez a javaslat egyenesen azt jelenti, hogy míg a törvényhozás egyik házában tagjaitól megkövetelik a közérköcsök tisztaságának érdekében azt, hogy ne unzurpálják saját érdekeik javára a törvényhozi jogokat és befolyásokat, addig a született és kinevezett méltóságos förendek szabadon élhetnek vissza a törvényhozi jogokkal. Micsoda szörnyűség megkülönböztetés ez az alkotmányos népképviselet alapján álló egyik törvényhozi testület és a demokratikus fölfogásokkal és az igazi szabadséggel különben sem összeférő másik törvényhozi testület közt. Egyrésztől oktalanság, másrésztől megdöbbentő cinizmus van ebben a megkülönböztetésben. Hogy az, ami az egyik törvényhozi számára bűn, az a másik törvényhozi számára szabados dolog. Mi értelme van így az egész javaslatnak?

Budapest, december 31.

Kossuth Ferenc, mint a Pol. Ért. jelenti, a mai napon a „Független Magyarország” munkatársai sorából kilépett, mert nem helyesli azt a felhívást, a melyet a lap néhány nap előtt közzétett és a melynek szövege vele előzőleg nem közölhetett.

Az új újdövlések. Az újv alkalmából — mint jelentettük — a függetlenségi és negyvennyolcas párt tagjai a pártkörből mennek Kossuth Ferenc lakására, hogy szereztesknek és ragaszkodásuknak előtte kifejezést adjanak. A párt szóokora dr. Krasznay Ferenc lesz. A néppártot gróf Zichy János vezeti gróf Zichy Nándor elé, aki a párttagok üdvözlését Mária-utcai palotájában fogadja. A kormányparti képviselők reggel báró Podmaniczky Frigyes, a kör elnökét üdvözlik, azután pedig elmennek Budára, hogy meghallgassák Széll speechét. Azt, amelyhez a sláger az utolsó órában Bécsben szerzte.

A képviselőház ülése. Csatakos téli reggelen bizonyos melancholiával vonultak fel a képviselők az erkelenkiszázkettedik év utolsó napján a márványos parlamenti palotába. Bizonyára nem éppen a förendek összeférhetetlenségi törvényjavaslata hozta össze őket nagyobb számban, hanem inkább a bécsi események. A válság-és krízishírek, a megfenekelt kiegyezés. Erről folyt a diskusszió a folyosókon. De amire a pénzügyminiszter, a ki ma a miniszterelnököt helyettesíti, a terembe ment, a folyosóról is beljebb vonult az élénkség. Különösen a hársónyszéke mögött az első padokon.

Széll nincs itthon — gondolták — hátha így sikerülne Lukácsból a jövő támogatás hallgatolagos ígéréteben csak valamicske igazzat megadni a bécsi dolgokból? Czukros, érdekes mosolygással környékezik Lukács is igyekszik ezt az édességet lehetőleg viszonzni, de azt a bizonyos szót, azt az egyetlen bizalmas információt — a legbizalmasabbat, mindhiába várták. . . . Apponyi elnök röviden, sietve teszi meg a jelentését. Ezalatt Fejérváry, Darányi, Ploz és Cseh miniszterek is megjönnek, hogy Lukács miniszterelnöki funkcióját lássák, mert Széll Kálmán őt bízta meg a förendek összeférhetetlenségéről szóló törvényjavaslat beterveztésével.

Az ülés végén Lukács László pénzügyminiszter, a „hivatalos ügyben távollévő miniszterelnök megbízásából” be is terjeszti a förendek összeférhetetlenségéről szóló törvényjavaslatot. És ezzel a rövid formális ülés, az öreg erkelenkiszázkettedik esztendő utolsó parlamenti aktsua véget is ért.

Lamsdorff kiküldetése.

A mai értesülések szerint gróf Lamsdorff és gróf Goluchovszki külügyminiszter behatol tanácskozott és az orosz miniszter utóbb kihallgatott volt a királlyal.

Alábbi tudósításunkból eléggé kitűnik a két miniszter között felvett tanácskozások jelentősége. Nem akarunk előre vágni az eseményeknek, de már eleve is konstatálnunk kell, hogy a Balkán sorsát Bécsben tényleg megpecsételték. Hogy ebben az aktusban Oroszország vagy a monarchia fogja-e a főszerepet játszani, ahhoz alig férhet kétség, hogy a preponderancia Oroszország javára esik.

Mai tudósításainkat különben itt adjuk: Bécs, decz. 31. Az orosz külügyminiszter, mielőtt Goluchovszki gróf reggeljére ment, különféle látogatásokat tett. Tíz óráig a Sacher-szállóban maradt, a hol senki sem fogadott. Ezután egyedül távozott, míg titkárja a szállóban maradt és dolgozott. Míg Lamsdorff gróf távol volt, Böhm-Bawerk és Rezek osztrák miniszterek, valamint Bellegarde gróf és Thuen-Hohenstein Miksa gróf, Ferenc Ferdinánd főherceg főudvarmestere a szállóban leadták névjegyüket. Tizenegy órakor az orosz külügyminiszter Ferenc Ferdinánd főherczegnél tette tiszteletét, aki hosszabb kihallgatást fogadta. Onnan az orosz nagykövetségre ment, a hol Kappist gróf nagykövettel a házi kapu polnában is időzött. Tizenkét óra után visszatért a Sacher-szállóba, egy órakor pedig a külügy-









Déliutáni forgalom:

Table with columns for destination, time, and price. Includes destinations like Buda Árpilásra, Rozs Árpilásra, Tengeri majusra, Zab Árpilásra.

Terménybiztosítás

Szertészszőr 70 koronát, háromdarabos szalonnát 60 koronát négy darabos szalonnára 59 k. 30 kilogrammonként.

Gabona- és lisztforgalom

1902. évi dec. 29. esti G-ról dec. 30. esti G-örög.

Table showing grain and flour trade statistics for various locations like Buda, Rozs, Árpá, Zab, Tengeri, Repce, Liszt, Korpa.

Értéktőzsde.

Magasabb külföldi jegyzések kapcsán a mal tőzsde kedvező diszpozícióval nyílt meg. Nemzetközi értékek vélelmezésekor 2-2 koronával javultak.

Értéktőzsde.

Az előtérzés szilárd megnyitást után bécsi eladókra nézve a kereslet gyengül. Köttettek: Osztrák hitel részvény 681-679, magyar hitelbank 718-717,50.

Értéktőzsde.

Az előtérzés szilárd megnyitást után bécsi eladókra nézve a kereslet gyengül. Köttettek: Osztrák hitel részvény 681-679, magyar hitelbank 718-717,50.

Értéktőzsde.

Az előtérzés szilárd megnyitást után bécsi eladókra nézve a kereslet gyengül. Köttettek: Osztrák hitel részvény 681-679, magyar hitelbank 718-717,50.

Értéktőzsde.

Az előtérzés szilárd megnyitást után bécsi eladókra nézve a kereslet gyengül. Köttettek: Osztrák hitel részvény 681-679, magyar hitelbank 718-717,50.

BÉCSI GABONATŐZSDE

Bécs, dec. 31. (Az Egyetértés távirata). Noha a külföldi piacokról bagdadtságot jelentettek...

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE

Bécs, dec. 31. (Az Egyetértés távirata). A mai előtérzés a spekulációnak nagyon tartózkodóan viselkedett...

rimamurányi-vasmű 466,—, májusi járadék 101,50, magyar korona járadék 98,05, török sorsjegy 112,75 nemet birodalmi márká 117,12.

Bécs, dec. 31. (Magyar értékek zárlata) 4 1/2-os aranyárjádék 119,95, liszt és szesz, kolcs. sorsjegy 112,75, magyar vasútkölcsön esztiben...

Bécs, dec. 31. (Osztrák értékek zárlata) 4 1/2-os papírjádék 101,30, 4 1/2-os osztrák arany járadék 120,50, 1900. sorsjegy 121,25, osztrák hit...

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Berlin, december 31. (Tőzsdei tudósítás). A tőzsde szilárd volt és vas- és szénrészvények...

Zárlatok jegyzétek: 4 1/2-os papírjádék 101,30, 4 1/2-os osztrák arany járadék 120,50, 1900. sorsjegy 121,25, osztrák hit...

Frankfurt, dec. 31. (Eszli tőzsde). Osztrák hitel részvény 215,—, déli vasút —, Disconto Comman...

London, dec. 31. Angol consol 93,—.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK. Boroszló, dec. 31. Buza helyben 15,10, sárga-buza helyben 15,—, rozs helyben 13,10, zab helyben...

Berlin, dec. 31. Buza decemberre 163,—, májusra 157,25, szilárd; rozs decemberre 134,—, májusra 139,—, nyugodt; zab decemberre 135,—, májusra 136,75, gyenge; tengeri decemberre 133,50, májusra 110,50, gyenge; olaj decemberre 47,80, májusra 47,70, tartott; szesz decemberre 42,—, időjárás: enyhe.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK. A központi vásárossoroknál (nagyban) eladott élelmi cikkek ára december 31-én.

Húsféle. Marhalús hálója I. 194-198 K. Birkálús I. 174-180 K. Borjúhús I. 128-140 K. Sertésfűhsz I. rend. 1. d. 100-112 K.

Sertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Köbánya, dec. 31. Hízott sertésárak: I. Magyar elsőrendű: Öreg nehez (párónként 400 kgon felül) 114-116 F. Közép (párónként 300-400 kgon felül) 110-112 F. Fialat nehez (párónként 320 kgon felül) 118-120 F.

Sertés-konzumvásár.

Budapest, dec. 31. (A székes-fővárosi sertésvásár és közvásárház intézőségének jelentése). Felhívás a sertés vásárra...

Heti lovásár. A Tattersal telepen ma megtartott lovásárra felhívottak 96 drb első, 247 drb másodikotyalu, összesen 343 drb lovat.

Kivonat a hivatalos lapból. Kinevezések. A külügyminiszter Székely Tancsok jogutód másodikotyalu formájú elnöki elnököt...

Mezőgazdasági kinevezések. A külügyminiszter Székely Tancsok jogutód másodikotyalu formájú elnöki elnököt...

Bankok. Eredeti máj opera 3 felvonásban. Zeneje szerzője: J. K. F. G. H. I. J. K. L. M. N. O. P. Q. R. S. T. U. V. W. X. Y. Z.

Népszínház. Déltűn 3 órakor. A sarga csókö. Népszínház 3 felvonásban. Irta: Csécsy György.

Vízszínház. Déltűn 3 órakor. Lóuta. Bob herceg. Vizszínház. Déltűn 3 órakor.

Vízszínház. Déltűn 3 órakor. Lóuta. Bob herceg. Vizszínház. Déltűn 3 órakor.

Vízszínház. Déltűn 3 órakor. Lóuta. Bob herceg. Vizszínház. Déltűn 3 órakor.

Vízszínház. Déltűn 3 órakor. Lóuta. Bob herceg. Vizszínház. Déltűn 3 órakor.

Vízszínház. Déltűn 3 órakor. Lóuta. Bob herceg. Vizszínház. Déltűn 3 órakor.

Table with columns: Állomások, Lényegesen, A. J. K. L. M. N. O. P. Q. R. S. T. U. V. W. X. Y. Z.

A színházgyűlés: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat. Földrajzi: 0 = egészben derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

1903. Csütörtök, január 1-én. M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Bank Ópera.

Népszínház. Déltűn 3 órakor. A sarga csókö. Népszínház 3 felvonásban. Irta: Csécsy György.

Vízszínház. Déltűn 3 órakor. Lóuta. Bob herceg. Vizszínház. Déltűn 3 órakor.

Vízszínház. Déltűn 3 órakor. Lóuta. Bob herceg. Vizszínház. Déltűn 3 órakor.

Vízszínház. Déltűn 3 órakor. Lóuta. Bob herceg. Vizszínház. Déltűn 3 órakor.

Vízszínház. Déltűn 3 órakor. Lóuta. Bob herceg. Vizszínház. Déltűn 3 órakor.

Vízszínház. Déltűn 3 órakor. Lóuta. Bob herceg. Vizszínház. Déltűn 3 órakor.

FŐVÁROSI ORFEUM. Waldmann Imre igazgató. Nagymező-utca 17. The 5 Lorrions angol együttes. Belloni és Marietta dresszírőről kakadukkal. Georg Hartmann búvész. Les Abbras equilibristák. Crifield és Parker amerikai excentrikusok. Rosa de Orth szanzonek. Luna asszony Lúncie operettje. Tarka színpad. Uj! Uj! Kozmográf. Ma 2 előadás. A télikerítés reggel 5 óráig Vörös Elek cigányzenekara hangversenyez.

„ANKER“ POROSZ-SZALON-BRIKET. a legjobb, a legtakarósebb, a legelsőbb teljesen száraz, a legiztálló tüzelő-anyag. Bpest, V., Lipót-körút 16.

Megérkezett Müncheni Tadel-Pschorrbräu. Peissel Henrik vezérk pvtelők. VII., Dohány-utca 57. sz.

Csillárok. légszesz-, villamos- és acetylen-világításra. Kulcsár Sándor bronzáru- és csillárgyára. VI., Desseffy-ut. II.

Tátra Mulató. A fő- és székvárosi legnagyobb és legszébb családi mulatója. Király-utca 77. Teljesen új szanzációs műsor. Vollner Adolf közkedvelt szalonhumorista. Les Teuber turbilion-táncospár. Renée Mina Lily de Stella szoubrette. Naponta két új bohózat. Színházak heti műsora.

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szekrények... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Setöltendő állások... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Eladó tor... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Kitűnő... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Szónegyedíván 28... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Mindenki... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Látványosság!... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Őn ideges!... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Tartányok és csövek... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Az Őseregy... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Nevelőnők... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Czimb-fonk-dvölők... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Műhímezések... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Zongoramester... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Szjkorongok... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Tokaji bor... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Butor-raktár... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Fehér tinta... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Legkeményebb... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEHNER VILMOS... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Nevelőnők... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Részle-fizetésre... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Keresse fel... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

4 darab... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Szabadalmakat... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

WEISS SANDOR... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Butor-raktár... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Fehér tinta... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEISNER IZIDOR... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEHNER VILMOS... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Részle-fizetésre... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Használt... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Alkalmi vétel... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Butor-Ülök satuk... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

WEISS SANDOR... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Butor-raktár... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Fehér tinta... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEISNER IZIDOR... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEHNER VILMOS... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEHNER VILMOS... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Narancs... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Használt... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Alkalmi vétel... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Butor-Ülök satuk... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

WEISS SANDOR... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Butor-raktár... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Fehér tinta... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEISNER IZIDOR... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEHNER VILMOS... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEHNER VILMOS... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Gözfűrészek... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Használt... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Alkalmi vétel... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Butor-Ülök satuk... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

WEISS SANDOR... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Butor-raktár... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

Fehér tinta... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEISNER IZIDOR... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEHNER VILMOS... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

MEHNER VILMOS... Budapest, V. ker., Váci-utca 6. sz.

STOLLWERCK-féle csokoládé és sas-cacao. Diszoklevél az 1902. évi pozsonyi II. mezőgazdasági országos kiállításán.

Melegség tűz nélkül. Thermophor, a melyet állandóan át tartja kint...

motorok. Beckes Gergelynél, Budapest, V. ker., Váci-ut 12. szám.

Egyedül valódi angol BALZSAMA. Thierry A. gyógyszerész. A gyógyszerészeti hatóság által megvizsgálva és ajánlva.

A. ATHENAEUM irodalmi és nyomdai részvénytársulat kiadásában megjelent: SZÁZ EV A MAGYAR MŰVÉSZET TÖRTÉNETÉBŐL.

SAGRADA BARBER. gyomororvosi hashajtó pasztillák.

Használt BUTOROK, perzsa szőnyegek, antik-képek, garnitúrák, függönyök, csillárok, órák feltűző oltó árban kapható az állandó Butor-Kiállításban.

Reményi Mihály. műhangszerész cs. és kir. szab. tulajd. Budapest, VII. ker., Király-utca 44/K. szám.

Magyar Remekírók. Nemzeti irodalmunk legértékesebb alkotásait, a magyar irodalom főműveit. FRANKLIN-Társulat kiadása.

MAGYAR BORHÁZ. Budapest, Károly-körút, (közp. városház) épület. Árjegyzék az egyelőre forgalomba kerülő palackborokról.

Csütörtök... Véget ér... Az egész... meddő tárgy... gazdasági... ipar óriási... gyar mezőgaz... két gazdasági... lása mellett... anyagi erő... az esztendő... hogy az erők... leg, roppant... len új jövedel... szemben a ne... hanem inkább... Mert ország... melynek teher... szterien gyöng...











kerrel kultiválhatta. A lefolyt évben mintegy 14 és félmillió korona fejlesztési munkát...

Közlekedési vállalatok.

A közlekedési vállalatok üzletelőzvénye, mint az alábbiakból kitűnik, az eddigi nyitni maradtak.

A Magyar Folyam- és Tengerhazósi Részvénytársaság. Az 1902. évi hajózási idény üzemi eredményei — noha egy a személy — mint az áruforgalom...

A forgalom általában növekedést mutat. A társaság összesen körülbelül 475,000 uszt szállított, vagyis nyegyenzer utassal többet, mint az előző évben...

Az „Adria” nagy kir. tengerhajózási részvénytársaság a kormánytól kért új szerződésben előírt kötelezettségeinek új hajózatának kibővítését...

A Magyar vasúti forgalmi r.-t. a lefolyt évben folytatta közlekedési és ipari vállalatának fejlesztése körül intenzív tevékenységét.

A Budapesti Vilamos Városi Vasút Részvénytársaság a lefolyt 1902-ik évben kiépítette a mester-utcai vonalból kiágazólag az új sertes közpályát...

A Magyar Helyierdekü Vasutak Részvénytársasága a lefolyt évben vonalainak fejlesztésén kívül főleg különböző nagyvált vasúti üzemek előkészítésével foglalkozott...

Részvénytársaság villamos és közlekedési vállalatok számára. Az ezen társaság tulajdonában levő villamos világiati és villamos helyi érdekü vasúti értékek további fejlődését mutatnak...

Nem éppen kedvezőellen üzemeket csinálnak helyi érdekü vasutaink. Nemelyikének formája és járatrendje tisztességes osztalékot ad.

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

A Bécsei biztosító társaság, és a Bécsei élet- és járadék biztosító intézet kedvező üzletelőzvényét mutatnak ki. Mindkét intézet osztaléka — a tartalékok kelte dotálása után — a múlt évvel lesz egyenlő.

Iparvállalatok.

Iparvállalataink legtöbbje az idén is olyan mérleggel kénytelen az évet lezárni, a mely nem igen enged meg, hogy a részvényesek osztalékot kapjanak...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Hozzájárul ehhez, hogy a társulat zsilvölgyi bányához költött remények megvalósultak. Már a múlt évben említettük, hogy a társulat igazgatósága azon buzgólkodik, hogy legjobb minőségű szenet termeljen...

A jégbitósítási üzemekben a díjbevétel némi növekedésével találkozunk. Jóllehet a kárók és felvételi költségek a díjbevételigen jelentékeny részét emészteszt fel, az üzem mégis nyereséggel fog zárulni.

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

a most leletit üzemeltető a megelőző év kedvezőbbé záruljon.

Az Ujlaki téglá- és mészkőételek részvénytársulat nagy telepeinek intenzívebb foglalkoztatása végett nagy áldozatok árán a székesfehérvárosi és vidékre összesen mintegy 10 millió forinttal és körülbelül 7 millió tételőre szállított a lefolyt évben nyomott árak mellett tehát, a múlt évhez képest összesen 3 millió darabbal többet.

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Az első magyar csoportjához tartozó társaságokra átvevő a Pannónia magyar vízszállítási intézetről felmenthetjük, hogy minden tekintetben...

Harméveshatodik évfolyam.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

Felhívás az olvasóhoz!

A magyar nemzet súlyos, válságos időket él. A politika még nem fenyegetett annyira veszedéllyel, mint éppen most. A kiegyezés megkötése körül szinte leküzdhetetlen nehézségek merültek fel...

Válságok a politikában.

A legfrissebb híreinkről.

Társazsági.

Tanügyi.

Mozgó képek. Különfelek.

Járásunk ellenzék lapot.

Az Egyetértés publicistái.

Egyház.

Regények.

Az Egyetértés kedvezményei.

Az Egyetértés előfizetői azonfelül, hogy a legjobb, legnagyobb és leterjedelmesebb újságot kapják...

Eötvös Károly

Két kötet ingyen.

Dívatlaton.

A vörv.

Szerkesztői üzenetek.

Kedvezés az állam mostohánknak.

Az Egyetértés előfizetési árai:

Egy hónapra 1 frt. 80 kor. Negyedévre 5 forint. Félévre 10 forint. Az előfizetési pénzek (legezésérőben postautalványon) az Egyetértés kiadójához küldendők: IV., Várnagy-utca 11. szám.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1902. december 31.

A) Árutőzsde.

I. Gabonamennyek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns for 'Buzza' (76, 77, 78, 79, 80, 81) and 'Tiszteletdíj' (80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100).

Table with columns for 'Rizs', 'Árpa', 'Héjas', 'Zab', 'Tengeri', 'Zab', 'Káposztarepce' and 'Haltáriórs.' (Hatarido, Artoajam).

Table with columns for 'Szarmazás, nem és minőség' and 'Artoajam' for various goods like 'Lipó', 'Szele', 'Szele', 'Szele'.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPÍROK' and 'ÉRTÉKPAPÍROK' listing various securities and their values.

Large table with columns for 'ÉRTÉKPAPÍROK' and 'ÉRTÉKPAPÍROK' listing various securities, banks, and their values.



# „UNIO“

CSÁSZ. ÉS KIR. SZAB. VAS- ÉS BÁDOGGYÁR-TÁRSASÁG,

**GYÁRAK:**  
Zölyom. Wöllersdorf.

**KÉSZIT:**  
Legjobb faszén nyersvasból, fekete lemezeket (finom és kazánlemez) jótállás mellett. — Lemezkülönlegességeket, u. m.: Mammentes (decapított) és fényezett (polírozott) lemezek, sajtolható edénylemezek, henger- és kályhaburkolat-lemezek, tálcák, késacél-, tölténytar- és löveg-küpenlemezek.

Önözött (fehér) lemezeket. — Horganyzott lemezeket. — Olmozott lemezeket. — Mindenféle horganyzott és olmozott hullámlemezeket. — Lemez-zsindelyeket.

Mindenféle horganyzott szegecsek, kampókat stb.

Megrendelések kizárólag:  
Budapest, V. kerület, Géza-utca 6-ik szám alá intézendők.

## HERNÁDVÖLGYI MAGYAR VASIPAR- RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG.

### VASGYÁR KROMPACH

a kassa-oderbergi vasút állomása.  
Szállít: NYERSVASAT öntési és acélgégyártási czelokra. RUD-, ABRONCS- és mindenemű IDOMVASAT.

IRTARTÓKAT és U-VASAT, továbbá SINEKET minden kelendő szelvényben.

Rendelések kizárólag a központi igazgatósághoz:  
Budapest, V. ker., Géza-utca 6. szám.

intézendők.



**MEIN LADY**  
PÖRKÖLT  
KÁVÉ-  
KEVERÉKEI  
HOZZÁÉRTŐKNEK  
A LEGJOBBAK  
BUDAPEST  
Főüzlet: Kossuth-Lajos-utca 1. szám.  
Fiókiüzlet: Fazekas-tér 3. szám.  
Pozsony, Lőrinczkapu-utca 5. szám.

# „Magyar Könyvtár“

Szerkesztő: **RADÓ ANTAL** eddig megjelent 316 száma: **LAMPÉL RÓBERT** (Wodianer F. és Fia) cs. és kir. udv. könyvkereskedése.  
**Egy-egy szám ára 30 fill.**  
Minden füzet egyenkint kapható.  
A dült betűkkel szedett név a fordító, illetve a közrebocsátó neve.  
A csillaggal jelzett munkák színdarabok.

- 1. Katona, Bánk bán. Bethly Zs. ...
- 2. Májusnap. Apró elbeszélés. ...
- 3. Székely D. Valószínű ódák. ...
- 4. Oppos. Kovácsok strájkja és egyéb elbeszélés. ...
- 5. Károlyi K. A kárók. ...
- 6. Székely, Hamorokok. ...
- 7. De Amleto. A bor. ...
- 8. ...
- 9. ...
- 10. ...
- 11. ...
- 12. ...
- 13. ...
- 14. ...
- 15. ...
- 16. ...
- 17. ...
- 18. ...
- 19. ...
- 20. ...
- 21. ...
- 22. ...
- 23. ...
- 24. ...
- 25. ...
- 26. ...
- 27. ...
- 28. ...
- 29. ...
- 30. ...
- 31. ...
- 32. ...
- 33. ...
- 34. ...
- 35. ...
- 36. ...
- 37. ...
- 38. ...
- 39. ...
- 40. ...
- 41. ...
- 42. ...
- 43. ...
- 44. ...
- 45. ...
- 46. ...
- 47. ...
- 48. ...
- 49. ...
- 50. ...
- 51. ...
- 52. ...
- 53. ...
- 54. ...
- 55. ...
- 56. ...
- 57. ...
- 58. ...
- 59. ...
- 60. ...
- 61. ...
- 62. ...
- 63. ...
- 64. ...
- 65. ...
- 66. ...
- 67. ...
- 68. ...
- 69. ...
- 70. ...
- 71. ...
- 72. ...
- 73. ...
- 74. ...
- 75. ...
- 76. ...
- 77. ...
- 78. ...
- 79. ...
- 80. ...
- 81. ...
- 82. ...
- 83. ...
- 84. ...
- 85. ...
- 86. ...
- 87. ...
- 88. ...
- 89. ...
- 90. ...
- 91. ...
- 92. ...
- 93. ...
- 94. ...
- 95. ...
- 96. ...
- 97. ...
- 98. ...
- 99. ...
- 100. ...

### Sürgönyözim: Consum, Budapest Telefon 25-02.

## Magyar Élelmiszer-szállító

részvény-társaság.

Budapest, VII., Kerepesi-ut 20. szám.

**Üzletágak:**

Szállítási osztály: boron, tej, vaj, gyümölcs és fűszerek külföldi és hazai közlekedésére. A szállításhoz szükséges mindenféle eszközökkel (tárolók, csomagolóanyagok) és a szükséges személyzettel rendelkezik.

Kivitelezési osztály: A társaság belföldi és külföldi értékesítési vállalkozás. Az árak elölteket is folyósít.

Szállítási osztály: A társaság belföldi és külföldi értékesítési vállalkozás. Az árak elölteket is folyósít.

Közlelőbbi értesítéseket a társaság igazgatósága ad.

## STANDARD

életbiztosító-társaság Edinburghban, Angolhon.

Alapított 1825.

Magyarországi fiók: Budapest, IV., Kossuth Lajos-utca 4.

Standard palota.

Évi bevétel 30.000.000 korona  
Külföldi nyereségrészek 170.000.000  
Vagyoni 240.000.000  
Hatalmas etek folytán kifizetve 484.000.000

Osztrák-magyar-országi hirtelhalál, tüdőbetegség, (Gödörlegés) díjazás (élettel).

A fenti forgalomra nézve fennálló díjazásból II. rész 1 és 2 részre, valamint az Árszámításokhoz 1903. évi január hó 1-től visszavonásig, de legkésőbb 1903. évi decz. hó 31-ig terjedő érvényesítési idővel függőleg fog hatályba léptetni, mely a fennmúlt díjazások keretében engedélyezett rovatási és visszerítési szállítási díjkezelvényeket tartalmazza. Ezen idővel függőleg a részvényesek igazgatóságának példányoként 70 fillért kapható.

Budapest 1902. decz. hó. A magy. kir. államvasutak igazgatósága a részvényesek közvéleményére.

Díjtablazatok kivanatra küldetnek.

Teljes Petőfi kiadás 1 koronaért.  
Kiadja az „ATHENAEUM” r-t. (Kerepesi-ut 54. sz.) és ugyott, mint minden könyvkereskedésben kapható.

### 5 koronaért

piperezszappant

Külföldi 4/5 kg., 50 darab, a teljesítésnél megérkező formában 5/000

Magy. kir. államvasutak 205747 sz. hoz

Hirdetmény.

Osztrák-magyar-országi hirtelhalál, tüdőbetegség, (Gödörlegés) díjazás (élettel).

A fenti forgalomra nézve fennálló díjazásból II. rész 1 és 2 részre, valamint az Árszámításokhoz 1903. évi január hó 1-től visszavonásig, de legkésőbb 1903. évi decz. hó 31-ig terjedő érvényesítési idővel függőleg fog hatályba léptetni, mely a fennmúlt díjazások keretében engedélyezett rovatási és visszerítési szállítási díjkezelvényeket tartalmazza. Ezen idővel függőleg a részvényesek igazgatóságának példányoként 70 fillért kapható.

Budapest 1902. decz. hó. A magy. kir. államvasutak igazgatósága a részvényesek közvéleményére.

Díjtablazatok kivanatra küldetnek.

### Téli üdülő- és gyógyhelyek a déli vasut mentén.

Vonatosszekkötetesek és menetárak Budapestről (déli vasut pályaudvara)

Állomás	Menet	Idő	Ár
Abbazia	Budapest d. v. ind. gy. v. 8.00 reggel, 8.00 este.	9.37 este, 9.17 d. e.	Menetéri jegy k. 30 napig érvényesek gyorsvonatokra I. oszt. 104.16 k., II. oszt. 71.56 k., III. oszt. 47.78 k.
Görz	Budapest d. v. ind. gy. v. 8.00 reggel, 8.00 este sz. v. 10.00 este.	10.00 este, 10.07 d. e., 6.31 d. e.	Menetéri jegy k. 30 napig érvényesek gyorsvonatokra I. oszt. 111.58 k., II. oszt. 80.16 k., III. oszt. 51.16 k.
Bazen-Gries	Budapest d. v. ind. sz. v. 6.50 reggel, gy. v. 8.00 reggel, 8.00 este, sz. v. 10.00 este.	11.42 d. e., 1.45 d. u. sz. v. 11.17 déj	Menetéri jegy k. 30 napig érvényesek gyorsvonatokra I. oszt. 124.98 k., II. oszt. 89.32 k., III. oszt. 57.80 k. továbbá 90 napig érvényes menetjegyek megszakított utazásokra, gyorsvonatokra; I. oszt. 124.20 k., II. oszt. 90.40 k., III. oszt. 61.18 k.
Meran	Budapest d. v. ind. sz. v. 6.50 reggel, gy. v. 8.00 reggel, 8.00 este.	1.30 d. u., 7.51 d. u.	Menetéri jegy k. 30 napig érvényesével Bazen-Gries gyorsvonatokra; I. oszt. 124.68 k., II. oszt. 89.32 k., III. oszt. 57.80 k., továbbá Bazen-Gries 90 napig érvényes menetjegyek megszakított utazásokra, gyorsvonatokra; I. oszt. 128.20 k., II. oszt. 90.40 k., III. oszt. 63.18 k.
Arco	Budapest d. v. ind. sz. v. 6.50 reggel, gy. v. 8.00 reg. 8.00 este.	3.14 d. u., 9.50 d. e. 5.09 d. u.	Menetéri jegy k. Mori állomásig 30 napig érvényes, gyorsvonatokra; I. oszt. 132.10 k., II. oszt. 94.92 k., III. oszt. 61.54 k.